

учителей выступала с докладом « Электронные учебники»; на проекте «Инфоурок» представлен обобщенный опыт « Использование игровых технологий на уроках английского языка».

В своей школе являюсь руководителем Творческой группы учителей. В данную группу входят 5 учителей. По утвержденному плану ведутся работы.

Как бы не сердился порой учитель на своих ребят, он должен помнить слова В. Розова “Доброта – вещь удивительная, она сближает, как ничто другое, она тот язык, на котором всякий захочет разговаривать”.

Я ни разу не пожалела, что стала учителем. Школа – моя жизнь, а дети – моя радость.